



14.05.2022

Protokoll der Jahreshauptversammlung vom 12.05.2022

Top 1: **Begrüßung**

Der 1. Vorsitzende Stephan Neef eröffnet die Versammlung um 18.32 Uhr und begrüßt die anwesenden Mitglieder.

Top 2: **Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der Beschlussfähigkeit**

Es wurde am 22.04.22 und damit rechtzeitig und ordnungsgemäß eingeladen. Die Versammlung ist laut Satzung beschlussfähig

Top 3: **Genehmigung des Protokolls der Jahreshauptversammlung vom 03.09.2021**

Gerrit Baumgart trägt das Protokoll vor. Es wird mit 22 Fürstimmen, 0 Gegenstimmen und 3 Enthaltungen genehmigt.

Top 4: **Ehrungen**

Zum 50 jährigen Jubiläum wurden die anwesenden Almut und Friedhelm Wörster geehrt. Von den 25 jährigen Jubilaren war niemand anwesend.

Top 5: **Berichte des Vorstandes und der Sportwarte**

Stephan Neef berichtet über die allgemeine Situation, über die Vorstandssitzungen, ein Treffen mit der Presse und die Corona-Einschränkungen des vergangenen Jahres. Er bedankt sich bei dem restlichen Vorstand für ihre Arbeit und betont die tolle Durchmischung von Frauen und Männern, sowie alten und jungen Menschen im Vorstand. Sigrid Pschera meldet sich und spricht ein besonderes Lob und großes Dankeschön vor allem an die Zusammenarbeit mit Michael Halbfaß aus.

Sabrina Brüning berichtet über den aktuellen Stand der Badeweiher Sanierung. Die Baugenehmigungen sind erteilt und der Baubeginn soll in der ersten Augustwoche sein. Bis dahin wird der Badebetrieb möglich sein.

Irmhild Neef berichtet über die beiden Veranstaltung "Bewegt älter werden" in Kooperation mit dem DSV. Die Reihe "Drums alive" war erfolgreich und wird demnächst weiter geführt. Heike Asbeck organisiert dieses Jahr wieder eine Kanutour. Sie berichtet über die spektakuläre Absage der Tour im letzten Jahr aufgrund einer Flutwelle auf der Fulda. Am 10.07.22 ist eine ca. 4 stündige Tour auf der Fulda geplant.

Heike berichtet außerdem über das Nordic-Walking, welches immer Dienstags im Sommer um 19:00 Uhr und im Winter um 15:30 stattfindet.

Irmhild berichtet über das "Hockerturnen" für Frauen über 60, welches von Heidi Leyener geleitet wird. Dort wird Unterstützung bei der Leitung gesucht.

Harald Treude berichtet über das Kinder-Rollski-Training und die aktuelle Wettkampfsituation des Skivereins. Er wirbt für eine Spenden-Radtour zugunsten der Stiftung "Besi & Friends -Rad statt Rollstuhl" über 700 km von Erndtebrück bis nach Prag, an der er teilnimmt.

Sabrina Brüning berichtet über die Wiederaufnahme des Kinderturnens. Alle 2 Wochen Dienstags wird dieses wieder für Kinder bis 8 Jahre angeboten.

Dirk Becker stellt die letzten Anschaffungen und Spenden vor. Dies waren eine Motorpumpe für den Badeweiher und ein Vereinszelt die von der Stadt und der Sparkasse Siegen mit jeweils 70% gefördert wurden. Die Sparkasse spendet außerdem die neue Software für die Zeitmessaanlage im Wert von 400€. Dazu sind auch ein neuer Laptop und ein Drucker beantragt.

Dirk berichtet außerdem über den "absoluten Erfolg" des Osterfeuers, bei dem bei tollem Wetter über 60 Personen anwesend waren.

Top 6: Kassenbericht und Entlastung des Vorstandes durch die Versammlung

Melanie Treude trägt den Kassenbericht vor. Die Gesamteinnahmen des letzten Jahres beliefen sich aufgrund eines auslaufenden Bausparvertrags auf 22.503,49€. Die Gesamtausgaben waren 11.169,81€. Sie stellt besonders die Zahlen der Spenden für die Loipe und die dort nötigen Kosten, sowie die Förderungen und die zugehörigen Eigenanteile des letzten Jahres vor. Sie stellt die Rücklagen des Vereins detailliert auf. Das Gesamtvermögen des Vereins beträgt 38.461,81€.

Erhard Fries konnte bei der Kassenprüfung feststellen, dass Melanie die Kasse sehr ordentlich und sauber führt. Er stellt den Antrag den Vorstand zu entlasten.

Dem Vorstand wird Entlastung erteilt mit 24 Ja Stimmen, 0 Nein Stimmen und 2 Enthaltungen.

Top 7 Wahlen

- 1. Vorsitzender*in bisher Stephan Neef

Vorschläge: Wiederwahl Stephan Neef

Stephan Neef wird mit 25 Ja Stimmen, 0 Nein Stimmen und 1 Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an.

- 2. Schriftführer*in bisher Johanna Wörster

Vorschläge: Wiederwahl Johanna Wörster

Johanna Wörster wird mit 25 Ja Stimmen 0 Nein Stimmen und 1 Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an.

- 1. Beisitzer*in bisher Dirk Becker

Vorschläge: Wiederwahl Dirk Becker

Dirk Becker wird mit 25 Ja Stimmen, 0 Nein Stimmen und 1 Enthaltung wiedergewählt und nimmt die Wahl an.

- 2. Beisitzer*in bisher Sabrina Brüning

Vorschläge: Wiederwahl Sabrina Brüning

Sabrina Brüning wird mit 25 Ja Stimmen, 0 Nein Stimmen und 1 Enthaltungen wiedergewählt und nimmt die Wahl an.

- Sportwart*in Alpin bisher Benjamin Wörster

Vorschläge: Wiederwahl Benjamin Wörster

Benjamin Wörster wird mit 25 Ja Stimmen, 0 Nein Stimmen und 1 Enthaltung wiedergewählt und nimmt die Wahl an.

- Kassenprüfer*in Sigrid Pschera scheidet turnusmäßig aus

Vorschläge: Almut Wörster

Almut Wörster wird mit 25 Ja Stimmen, 0 Nein Stimmen und 1 Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an.

Top 8: **Vereinsjubiläum**

Stephan Neef erklärt die Planänderungen dieses Jahr am 06.08.22 ein Sommerfest zu veranstalten und zum 75-jährigen ein großes Vereinsjubiläum zu feiern.

Top 9: **Termine**

Melanie Treude stellt das Stadtradeln der Stadt Hilchenbach vom 28.05-17.06.22 vor. Dazu wird es am 28.05.22 eine gemeinsame Fahrradtour geben mit 2 verschiedenen Strecken - eine Familientour und eine für sportlich ambitionierte.

Am 10.07.22 wird die Kanutour stattfinden.

Dirk Becker datiert das Sommerfest auf den 06.08.22.

Irmi Neef berichtet, dass der erste Termin für "Bewegt älter werden" am 13.08.22 ist und ein weiterer noch folgt. Der Laternenumzug wird am 19.11.22 und das Osterfeuer am 06.04.23 stattfinden.

Top 10: **Verschiedenes und Mitgliederanträge**

Michael Rose beschreibt die Situation des "Gillerfußballs" und den Plan, dass es bald wieder regelmäßig stattfindet. Die Tore kommen jetzt auf den Bolzplatz.

Mario Bülow erinnert daran, dass Bolzplatz und Badeweiherwiese abgeschleppt werden müssen.

Katharina Bülow fragt nach der Aktion "Scheine für Vereine". Sabrina erklärt, dass die Sammelbox im REWE in Erndtebrück steht und die Onlinefreischaltung noch gemacht werden muss.

Mitgliederanträge gibt es keine.

Stephan Neef bedankt sich bei der Versammlung und ermutigt die Mitglieder aktiv mitzuarbeiten, sowie Kritik zu äußern und Vorschläge zu unterbreiten.

Er beendet die Versammlung um 19:44 Uhr.

16. Juni 2022

